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Corrigé de I'exercice 1

) X ’ . . f =10z + Ty = =72 (x3)
Résoudre le systéme d’équations suivant : { 3z + 10y = 70 (x10)

-30x + 21y = -216 . . —10x+7y=-72 et y=4 donc:
{ 30z + 100y = 700 On ajoute les deux lighes
=307 + 21 y+307 + 100y = —216 + 700 —10z+7x4d=-72
121y = 484 —10x =—-72 - 28

484 —100
= — = 4 — j—
La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (10; 4).
Verification - —10 x10+7 x4 =-100428 = -T2
"1 3 x104+10 x4=30440="T70

Corrigé de I'exercice 2

) . )l . . f -8z + 6y = 22 (x3)
Résoudre le systéme d’équations suivant : { 31 4+ by = —1 (x8)

—24x + 18y = 66 ) . —8xr+6y=22 et y=1 donc:
{ 2Ur + 40y — —8 On ajoute les deux lignes
247 1 18 y+247 + 40y = 66 — 8 —8z+6x1=22
58y = 58 —8x=22-6

58 16
= — = 1 — —

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (—=2; 1).
—8 x (—2)+6 x 1 =16+6 = 22
3x(—2)+5 x1=-6+5=—1

Vérification : {
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Corrigé de I'exercice 3

. R )l . . ) -t - 4y = 47 (x5)
Résoudre le systéme d’équations suivant : { 0r + 10y — —41 (x2)

—3bx — 20y = 235 . . —Tx—4y=47 et x=-9 donc:
{ 182 + 20y = —82 On ajoute les deux lignes
—352=207 + 18 24207 = 235 — 82 —Tx(=9) -4y =47
—17xz =153 —4y =47 — 63

153
e=p =Y y=—7 =1

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (=9; 4).
—7 x(=9)—4 x4=063—16 =47
9 % (—9)+10 x 4= —81+40 = —41

Vérification : {

Corrigé de I'exercice 4

. R )l . . J -6z - Ty = -15 (x5)
Résoudre le systéme d’équations suivant : { 10z + 10y = 10 (x3)
—-30z — 35y = =75 . . —6x—Ty=-15 et y=9 donc:
{ 30z + 30y — 30 On ajoute les deux ligneg
=307 — 35y=+307T + 30y = —75 + 30 —62—7x9=-15
-5y =—45 —6x =—-15+63
—45
_ — 48
La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (—8; 9).
L. . =6 Xx(=8)—-7x9=48-63=-15
Vérification : { 10 x (—8) +10 x 9 = —80 + 90 = 10
Corrigé de I'exercice 5
) N , . . 6r — 4y = 52 (x5)
1 ’ :
Résoudre le systéme d’équations suivant { 102 + 5y = —75 (x(-3))
30z — 20y = -—260 . . 6xr—4y=-52 et y=1 donc:
{ 30z — 15y = 225 On ajoute les deux lign¢s
30 — 20y=36T — 15y = —260 + 225 6z —4x1=-52
—35y =—-35 6r=-52+14
—35
y=_=1 S
—35 x 5

Année 2009/2010 *



Page 3/ 3 FICHE DE REVISIONS Classe de 2"

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (=8; 1).
6 x(—8)—4 x1=-48—-4=-52
10 x (—8) +5 x 1 = —80+5 = —75

Vérification : {

Corrigé de I'exercice 6

) R ) . . f 4 + 4y = 0 (x38)
Résoudre le systéme d’équations suivant : { Sz — 5y — —80 (¢ ()
12z + 12y = 0 ; : 4dr+4y=0 et y=10 donc:
{ 122 + 20y = 320 On ajoute les deux lignes
127+ 12y=127 + 20y = +320 dr+4x10=0
32y =320 Az — —40
320
=0 = —40
v= 32_10 x:T:_m

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (—10; 10).
4 % (—10) +4 x 10 = —40 + 40 = 0
3 % (=10) — 5 x 10 = —30 — 50 = —80

Vérification : {
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